KATA  PENGANTAR

Puji dan syukur kami panjatkan kepada Allah SWT yang telah memberi rahmat dan PetunjukNya sehingga Rencana Strategis ( Renstra ) Kecamatan Warungpring Kabupaten Pemalang Tahun 2016 – 2021 dapat kami susun dalam rangka memenuhi ketentuan yang ditetapkan sesuai dengan amanat Undang-undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional dan Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang Tahapan, Tatacara Penyusunan, Pengendalian Dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah dengan berpedoman pada Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 54 Tahun 2010 tentang Pelaksanaan Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang Tahapan, Tatacara Penyusunan, Pengendalian Dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Panjang ( RPJP ) Daerah serta Rencana Pembangunan Jangka Menengah ( RPJM ) Daerah Kabupaten Pemalang.
Rencana Strategis Kecamatan Warungpring disusun berdasarkan sudut pandang tentang apa yang diharapkan di masa depan sebagai pedoman dan acuan dalam rangka mewujudkann sinkronisasi, sinergi dan kebersinambungan perencanaan pembangunan untuk periode 5 (lima) tahunan serta untuk menentukan arah kebijakan program dan kegiatan tahunan dalam penyusunan Rencana Kerja ( Renja ) Kecamatan Warungpring.
Kami sampaikan rasa terima kasih kepada semua pihak yang telah berperan memberikan bantuan, dukungan dan partisipasinya sehingga Rencana Strategis ( Renstra ) SKPD Tahun 2016 – 2021 Kecamatan Warungpring Kabupaten Pemalang dapat tersusun dengan baik dan lancar.
Pada akhirnya semoga Rencana Strategis ( Renstra ) Kecamatan Warungpring ini dapat bermanfaat dan juga menjadi arah serta pedoman dalam rangka menjabarkan pelaksanaan kegiatan dan program dibidang pembangunan, pemerintahan dan kemasyarakatan didalam melaksanakan tugas pokok dan fungsinya dan apabila dalam penyusunannya terdapat banyak kekurangan, kami mohon saran dan masukan untuk perbaikan dalam penyusunan Renstra berikutnya sehingga akan menjadi lebih baik lagi.
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